



Следователи СК России поздравили ветерана с Днем Победы



Накануне 78-ой годовщины Победы в Великой Отечественной войне сотрудники следственного отдела по Северо-]Западному межрайонному следственному отделу по городу Владикавказу следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Северная Осетия – Алания навестили ветерана Василия Степановича Шишкина, которому в этом году исполнилось 96 лет.

В декабре 1944 года Василий Степанович после прохождения ускоренных курсов был направлен в Германию город Дальгоф, где проходил службу в должности старшего техника по вооружению. День Победы он встретил в Германии. Был награжден медалью «За боевые заслуги» и другими различными наградами.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Северная Осетия-Алания

Следователи от всего коллектива следственного управления поздравили Василия Степановича с Днём Победы, пожелали крепкого здоровья и долгих лет жизни, а фронтовик выразил слова благодарности за оказанное внимание.

08 Мая 2023

Адрес страницы: <https://osetia.sledcom.ru/news/item/1789190>